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folklornim ansamblima, kulturno-umjetničkim društvima, izvornim skupinama,  
Zajednicama kulturno-umjetničkih udruga,  

Kulturnoj mreži 
 
PREDMET: OBAVIJEST O SELEKCIJI ZA 28. SUSRET HRVATSKIH FOLKLORNIH ANSAMBALA I IZVORNIH 
SKUPINA 
 
Poštovani, 
Upravni odbor Hrvatskog sabora kulture na svojoj je 7. sjednici održanoj 18. 6. 2021. usvojio Izmjene i 
dopune organizacijskih informacija za manifestacije HSK-a u 2021. prema kojima se 28. Susret 
hrvatskih folklornih ansambala i izvornih skupina planira 23. i 24. listopada 2021. u Čakovcu ukoliko 
to epidemiološke mjere budu dozvolile. U protivnom će Susret, kao i prošle godine, biti održan u 
online formatu u terminu koji ćemo naknadno objaviti. 
Selekcije se vrše do 30. 9. 2021. sukladno postojećim Pravilima Susreta (u prilogu) uz mogućnost 
video selekcije u slučajevima kada u županiji nije organizirana županijska smotra, ne postoji 
mogućnost samostalne selekcije ili je županijska smotra planirana nakon 23. i 24. 10. 2021.  
Ukoliko je županijska smotra ili pojedinačna selekcija organizirana do 30. 9. 2021. skupine iz tih 
županija selekciji pristupaju nastupom na smotri ili pojedinačnoj selekciji. Odabrani ansambl/skupina, 
u roku od 10 dana od dostave odluke stručnog povjerenstva/selektora HSK-u, dužan je poslati snimku 
odabrane folklorne točke koja će biti korištena u slučaju online realizacije Susreta uslijed specifičnih 
okolnosti uzrokovanih višom silom.  
Ukoliko se ansambl/skupina prijavljuje putem video snimke (mogućnost video selekcije), istu je 
putem poveznice za pregled i prijavnice (u prilogu) potrebno prijaviti najkasnije do 30. rujna 2021. 
Kvaliteta snimke treba zadovoljavati minimum estetske vrijednosti koja joj omogućuje javno 
prikazivanje kako bi se mogla koristiti u slučaju realizacije Susreta online. HSK zadržava pravo izmjene 
i dopune Programa koji će i ove godine biti revijalnog karaktera. 
Nadamo se da će vas ovaj poziv motivirati da nakon duge stanke ponovno stanete na svoje pozornice 
i zajedno s nama doprinesete revitalizaciji kulturno-umjetničkog amaterizma i cijelog sektora. 
S poštovanjem. 
Srdačni pozdravi. 
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